

lípa

VÁŠ MĚSÍČNÍK PRO VOLNÝ ČAS

ČERVEN 2023

Česká lípa



50^{LET}
NECKYÁDY

50 let Českolipské neckyády, 17. června

ROZHOVORY / TIPY / SOUTĚŽE / KŘÍŽOVKA / PROGRAM

Irena Hrnčířová:

KDYBYCHOM PŘESTALI PROVOZOVAT SOCIÁLNÍ AUTOMOBIL, DALŠÍ TAKOVÍ SE NENAJDOU

Již sedmnáct let vozí dva tranzitní vozy děti s autismem, Downovým syndromem, kombinovanými vadami nebo mentální retardací do školy a ze školy z celého Českolipska. Když se zadaří, automobily ráno, v poledne a odpoledne rozvázejí až 27 dětí tu do speciální školy Pod Holým vrchem, tu z denního stacionáře na Špičáku, z Nového Boru či z Jestřebí. Své postřehy a dojmy ke svozu nám sdělila vedoucí Sociálního automobilu Irena Hrnčířová, která jej vede od jeho začátku.

V čem konkrétně je Sociální automobil rodičům přínosný?

Rodiče dětí, kterým svoz poskytujeme, si například mohli díky tomu najít práci, která vyžadovala být na pracovišti v konkrétní čas. Jedné mamince svoz usnadnil péči v okamžiku, kdy nastoupila na mateřskou dovolenou. Další rodič je například sám na invalidním vozíku. Obecně tedy platí, že svoz pomáhá rodinám výrazným odlehčením jejich tíživé a komplikované situace. Pomáháme rodičům nejen se svozem do školy a ze školy, ale vozíme děti i odpoledne do Prostoru TATA na Svárově. Některým dětem jsme pomohli také mimo naše povinnosti s žádostmi u nadačních fondů na kompenzační pomůcky či například na nákup specializovaného automobilu. A nyní nově vozíme i seniory z novoborského domova důchodců za zážitky po okolí.

Většina fundraisingových aktivit Charity je směřována právě na financování Sociálního automobilu. Proč s Charitou provozujete službu, na kterou musí sehnat od dárců stovky tisíc korun?

Asi proto, že jsme srdcaři. Navíc je tato služba jediná svého druhu v regionu. Obávám se, se vši skromností, že kdybychom službu přestali provozovat, další takoví se nenajdou.



Probírali jsme to několikrát s Evou (ředitelkou Charity Česká Lípa, pozn. red.) a vždy jsme došli k závěru, že právě toto je naše poslání. Je to ta věc, která dělá Charitu charitou. Provozovat prospěšnou profesionální službu za pomoci široké veřejnosti, které tímto děkujeme za letitou podporu.

Když se dívám na roční rozpočet, platby od rodičů pokrývají jen něco přes dvě desítky procent. Domníval jsem se, že svoz hradí rodiče z jízdného...?

Rodiče platí 5 Kč na kilometr. To je částka, která umožňuje, aby svoz mohly využívat i děti, které jsou například v rodinách samoživitelů, žen v domácnosti, na mateřských dovolených, ale také děti, které bydlí na Českolipsku, ve Sloupu či v Doksech, zvláště u nich byl při vyšších částkách každodenní svoz do České Lípy finančně neúnosný.

Jak svoz vnímají samotné děti?

Dalo by se říct, že děti svoz milují. Za všechny hovoří zkušenost jednoho z rodičů, který měl velké obavy, jak si jejich dítě s autismem s touto situací poradí. Nyní se syn nemůže automobilu dočkat, vyloženě se na něj těší, na další děti, na řidiče, je prostě šťastný. A to není ojedinělý případ, naopak, takových dětí je většina. Ten pocit samostatnosti, kdy utužují vztahy se spolužáky, řidič s nimi za jízdy zpívá. Zpětnou vazbu nám každoročně poskytují rodiče v dotaznících spokojenosti. Rodiče píší o radosti dětí, ale také o tom, že obdivují trpělivost a ochotu našich řidičů. Ne vždy jsou samozřejmě jízdy po Českolipsku s autem plným dětí jednoduché. Reakce jsou ale pro nás nabíjející do další práce a hřejí nás u srdce.



PODPOŘTE NÁS

Staňte se členem Klubu přátel Sociálního automobilu a posílejte měsíčně 100 Kč na provoz tranzitních vozů na číslo účtu 1387347379/2700 s variabilním symbolem 16206. Více o klubu i dalších možnostech podpory na www.ceskalipa.charita.cz v sekci Podpořte nás (viz QR kód).





**Charita
Česká Lípa**



PŘÍBĚHY ZE SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍCH SLUŽEB PRO RODINY S DĚTMI STARTÉR

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Startér poskytují své služby rodinám z Českolipska a Novoborska, které pečují alespoň o jedno dítě do 18 let. Posláním služby je cíleně a intenzivně posilovat a podporovat schopnosti a dovednosti členů rodiny tak, aby vytvářeli bezpečný prostor pro život. V loňském roce poskytla služba pomoc 142 rodinám.

Pan Richard zůstal po těžkém úrazu hlavy zaostalý s lehkou mentální retardací. Na požádání mu byla svěřena do péče jeho nezletilá dcera, jelikož matka děvčete nebyla schopna vychovávat dítě. Pracovnice Startéru podporovaly pana Richarda po všech stránkách a nejvíce v rodičovských kompetencích. Po několika měsících Richard usoudil, že pěstí o dceru nezvládá. Pracovníci Startéru se podařilo zkontaktovat s Richardovou nejbližší rodinou, která si dceru vzala do péče. Ačkoli dívka zůstane v kontaktu s otcem, dostane se ze sociálně vyloučené lokality a bude mít lepší vyhlídky.

Sociální pracovnice Startéru byly požádány správcem ubytovny o pomoc při řešení tíživé situace, do které se dostala rodina paní Marty, která z vlastní nezodpovědnosti dlouhodobě neplatila nájemné. Správce ubytovny chtěl rodinu vystěhovat, ale paní Marta byla z důvodu zhoršujícího se zdravotního stavu již imobilní a nebyla schopna sama odejít. S jejím přesunem tak pomohli dobrovolní hasiči v součinnosti městské a státní policie. Ještě než se Marta se svými nezletilými dcerami přestěhuje do rodinného pokoje v hospici, pobývá nyní u svých rodičů, aby byla ještě naposledy v blízkosti své matky, která je taktéž imobilní.

Na základě dobré spolupráce s orgánem sociálněprávní ochrany dětí byla pracovnice Startéru požádána o pomoc při odebrání třech nezletilých dětí a při předání prarodičům. Jelikož babička s dědou nebyli připraveni na péči o malé děti, zásobily je pracovnice Startéru dětským oblečením z charitního Šatníku, sunary, plenami, výživou, kojeneckými lahvemi a dalšími potřebami pro zdravý vývoj dětí darovanými ze sbírek od dárců.

Pan Tomáš dostal do vyhradní péče tříletého syna, ačkoli byl v kritické finanční i psychické situaci. Za podpory pracovnic má nyní syna přihlášeného v MŠ, jeho finanční situace se zlepšuje díky brigádě, psychická stránka je stabilizovaná. Nyní společně s pracovnicí hledá nové, větší bydlení.

Pracovnice pomohly panu Mirkovi, mladému vdovci, který ztratil po dlouhé nemoci manželku. Zůstal sám na rodičovské dovolené se dvěma dětmi. Pan Mirek potřeboval především emoční podporu, poradenství v rodičovských kompetencích a pomoc s hospodařením a v komunikaci s úřady.

Více o sociálně registrované službě Startér na www.ceskalipa.charita.cz.



**Charita
Česká Lípa**



www.ceskalipa.charita.cz

Traumaplant mast

Léčivý přípravek obsahuje komplex látek získaný lisováním šťávy z čerstvé natě kostivalu cizího a následnou speciální úpravou, kterou se zvýší koncentrace účinného komplexu.

Používá k léčbě pohmožděnin a vymknutí

(sportovních a jiných poranění), bolesti svalů a kloubů.

Po poradě s lékařem lze použít na špatně se hojící rány.

Přípravek je **vhodný pro dospělé i pro děti.**

individuální přístup

poradíme pomůžeme

široký sortiment

Cena 125 Kč

50 g

Cena 239 Kč

100 g



výdej originálních léčiv předepsaných lékařem bez záměn / MHD (203, 205, 206) / Parkoviště / platby hotově i kartou (Unišek, Sodexo, Edenred, Gallery Beta)

Bylinka měsíce - díl třetí - kostival

Kostival lékařský (*Symphytum officinale*)

Je asi 1 m vysoká statná bylina, na povrchu drsná, se silným hnědým dužnatým oddenkem. Kostival se vyskytuje planě na březích potoků, řek, na okrajích lesů, vlhkých loukách a dalších mokřinách. Baňkovitě bohaté květy mají purpurovou, růžovou, výjimečně bílou barvu a vyrůstají v kadeřavých hroznech. Kvete od května do července.

Tradičně se v přírodní medicíně používá kořen a list. Obsahuje hojivou složku alantoin. Zároveň také pyrrolizidinové alkaloidy (podobně jako podběl), které jsou škodlivé, a tyto byliny nejsou vhodné pro vnitřní užívání. Používá se zevně pro své hojivé a protizánětlivé účinky.

Registrován je léčivý přípravek Traumaplant mast.

Požadujte kvalitu - chtějte lék

ROZHOVOR	3
HUDBA	7
DIVADLO ATD.	9
SOUTĚŽE	11
KŘÍŽOVKA	11
PROGRAM	12
FILM	19
PRO DĚTI	21
SERIÁL	25
CHARITA	27

Milí čtenáři,

letošní rok slaví 50 let českolipská neckyáda. Vznikla v roce 1973 a trvala nepřetržitě až do roku 1989. Poté měla desetiletou pauzu, až ji vzkřísilo sdružení Naše město, které úspěšně navázalo na věhlas z 80. let, kdy se neckyády účastnily i některé známé osobnosti. V obou dobách se na Ploučnici prohánělo kolem 20 plavidel a neckyádu navštěvovalo přes 1 000 diváků. Když Naše město přestalo fungovat, neckyádu zachránilo město Česká Lípa a vrátilo ji do programu městských slavností. V letech 2014 až 2020 ji organizovala nynější Charita Česká Lípa, která s přispěním dalších organizací, spolků a široké veřejnosti dokázala opětovně vrátit neckyádě její v minulosti nastolený standard. Jednoho roku jelo na řece neuvěřitelných 29 plavidel! Nyní je již akce opět pod hlavičkou města. Víte, které plavidlo nikdy nevynechalo? Legendární Turbosudy, jejichž posádka každoročně obléká své dva k sobě navařené sudy do nového hávu – proměňuje se v trabanta, motorku, koně, dětskou postýlku a nespočet dalších variací. Jedná se o rodinnou tradici, které se účastní již třetí generace. Původně jezdil neckyádu děda se synem, pak jezdil syn se svým synem a nyní jezdí cca 40letý syn s kamarádem. Pojede také? Proč nezaložit vlastní rodinnou tradici?

Přejeme Vám krásné nadcházející léto.

Jiří a Vaše Lípa

ŠÉFREDAKTOR: Jiří Gottlieb

REDAKTOŘI: Tereza Hrušková, Lucie Johanovská

OBÁLKA: Stela Hoskocová

KOREKTURY: Jana Kočová

GRAFIK: Martin Anděl / grafik@prodeus.cz

KONTAKT NA REDAKCI:

Agentura DEUS, Klášterní 460, Česká Lípa 470 01

INZERCE: inzerce@prodeus.cz, tel.: 773 800 980

IČO: 646 572 56 | registrace: MK ČR E17382

Veškeré neoznačené materiály jsou majetkem redakce. Magazín Lípa vychází v nákladu 5000 ks.

ROČNÍK 17 / ČÍSLO 6

MERTLIK.EU

Profesionální osobní a nákladní pneuservis



KOMPLETNÍ PROHLÍDKA VOZU

www.mertlik.eu

OBJEDNEJTE SE NA PROHLÍDKU ON-LINE

Osobní a nákladní pneuservis Mertlík.eu - point S Česká Lípa

Svárovská 3409, Česká Lípa

 602 138 777



ČESKOLIPSKÝ
KOMORNÍ
CYKLUS

7/4-12/12/2023

6. ročník

10/6/17 h, Janovice, usedlost Hockehof
Čeští Němci stále žijí

duo Malíři: R. Šulko – vyprávění, sólový zpěv, V. Šulko – citera
& skupina egerlandských lidových tanců Malíři

V červnu vás cyklus zavede na netradiční hudební výlet do obce Janovice, nedaleko Kravař, kde se nachází Hockehof, někdejší zemědělská usedlost, staré selské stavení odkazující na místní tradiční lidovou architekturu. Jeho dvůr se stane dějištěm projektu připomínajícího starou sudetskou kulturu založenou na egerlandsko-chebském nářečí. Těšit se můžete na provedení egerlandských a německých písní, básní, příběhů i lidových krojovaných tanců za doprovodu pozapomenutého lidového nástroje ctery. V případě nepříznivého počasí se koncert uskuteční v místní stodole.



Předprodej vstupenek
a více informací:

www.clkc.cz



Lípa Musica

MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ FESTIVAL

2023
30/6-21/10

Letní preludium pod hvězdami
Czech Brass 30/6/Oybin

Cachua serranita

koncert při svíčkách

Collegium Marianum 8/9/Zahrádky

Misterio del Ángel

Escualo Quintet, Tangonexion

23/9/Kamenický Šenov

Esence romantismu

M. Prokeš, J. Čechová

7/10/Česká Lípa



Informace a vstupenky na www.lipamusica.cz

Festival se koná za laskavé podpory:



PŘEDSTAVENÍ 22. ROČNÍKU MHF LÍPA MUSICA

Martin Prokeš:

LETOŠNÍ LÍPA MUSICA BUDE NAPROSTO VÝJIMEČNÁ



Mezinárodní hudební festival Lípa Musica se od roku 2000 stal postupně chloubou našeho regionu, potažmo kraje. Festival se koná na podzim, zpravidla od září do listopadu, svými aktivitami však přesahuje i do dalších částí roku, stejně jako do Ústeckého kraje a německého Saska. O nadcházejícím 22. ročníku, který začíná netradičně již na konci června, se detailně dozvíte ze slov ředitele festivalu Martina Prokeše. Na stránkách měsíčníku uveřejňujeme část rozsáhlého rozhovoru. Kompletní rozhovor, ve kterém Martin Prokeš představuje také jednotlivé body programu, naleznete na www.i-noviny.cz.

Lípa Musica představuje 22. ročník. Pokud byste jej měl ve stručnosti charakterizovat, co byste zdůraznil? Jaká bude letošní Lípa Musica?

Letošní již dvadecátá Lípa Musica bude naprosto výjimečná. Z pohledu správného načasování a dobrých konstelací se totiž podařilo připravit naprosto unikátní koncertní řadu. Pro svou dramaturgickou pestrost, náboj a hvězdné obsazení našich uměleckých hostů má ambici stát se skutečnou perlou na kulturní mapě naší země. Navštívíme společně 12 obcí a měst Libereckého a Ústeckého kraje a již po jedenácté přivezeme naše posluchače také do sousedního Saska. Osm národností se postupně vystřídá v 19 projektech s orchestry, většími či menšími ansámblu a chybět nebudou samozřejmě ani vynikající sólisté. Posluchači se mohou těšit na žánrovou pestrost klasické hudby, neopomeneme zcela zásadní skladby duchovní literatury, ale nabídneme i projekty zahrnující jazz, potěšíme milovníky tanga a ve zcela mimořádných projektech si návštěvníci budou moci vychutnat crossoverová spojení klasické hudby s filmovou či

folk rocku s renesanční hudbou a namícháme také hudební koktejl z ingrediencí italských písní, jazzu a populární hudby.

Na pozici umělecké garantky střídá pěvkyni klavíristka. Co Vás vedlo k volbě Jitky Čechové a jaký bude její rukopis v dramaturgii 22. Lípy Musici?

Jitku Čechovou považuji za prvotřídní klavíristku. Její záběr je neuvěřitelný a její umělecké nasazení je bezchybné. S úžasnou lehkostí exceluje jak v sólových vystoupeních, tak i v komorní hudbě. Nominoval jsem ji jako uměleckou garantku pro její nadšení pro hudbu, muzikalitu a skvělý hudební vkus. Toto ocenění je také uznáním za mimořádné úsilí, které věnuje zviditelnění českých autorů nejen u nás, ale i v zahraničí. Díky této pozici dostala příležitost prezentovat své mistrovství ve čtyřech různých polohách. Samozřejmě díky tématu „Klavír všemi smysly“, které se stalo leitmotivem, měla také možnost přijít s dalšími náměty, které ovlivnily celkovou podobu letošního programu.

Mimořádnou novinkou je i speciální koncert pro Liberecký kraj, který jste avizovali na března příštího roku, se světovou operní hvězdou první kategorie Joyce DiDonato. Jak významný pro Vás osobně tento projekt je?

Joyce DiDonato je americká operní hvězdou, která patří mezi nejvýznamnější a nejtalentovanější zpěvačky současnosti. Její kreativní přístup k umělecké tvorbě ji činí jednou z nejvíce respektovaných umělkyní světa. Její projekty nejenže získávají nejprestižnější ocenění, ale také fascinují publikum po celém světě. Je to velká pocta pro naši festivalovou scénu, že můžeme přivítat tuto velikou umělkyni a přinést našim posluchačům to nejlepší z celosvětové kultury. Její projekt Songplay, který získal ocenění Grammy, je spojením jazzu, opery a populární hudby.

Jitka Čechová



Propojuje italský barok a skladby od Duka Ellingtona, Richarda Rodgersa a dalších jazzových legend 20. století. Toto nezapomenutelné hudební vystoupení bude mít své jediné představení v České republice na našem festivalu Lípa Musica. Přijďte se k nám a zažijte 9. března 2024 v Šaldově divadle v Liberci neuvěřitelný hudební zážitek, který vás přenese až na vrchol hudebního nebe.

Vraťte se k letošnímu festivalovému dění. Láká Lípa Musica i tentokrát na nová zajímavá místa či jiné novinky?

Částečně jsem to již zmínil, ale rád bych mluvil a novinky přiblížil. Náš festival si zakládá na jedné z tradic, kterou je objevování nových míst a koncertních prostor. Vedle tradičních festivalových zastávek bych rád připomněl, že se naše publikum může těšit na zbrusu nové Jiráskovo divadlo v České Lípě, které prošlo kompletní a rozsáhlou rekonstrukcí. V Liberci návštěvníky po letech pozveme do nově zrekonstruovaného kostela sv. Antonína Velikého. Libereckou novinkou bude také pozvání do Nové synagogy, která je skutečným architektonickým skvostem a která bude novým koncertním místem letošního ročníku. V rámci festivalového putování návštěvníky také pozveme do Rokokového sálu zámku v Teplicích, který bude hostitelem jedné z kapitol putování po Ústeckém kraji. Poslední překvapení potom čeká návštěvníky v sousedním Sasku, kam pozveme naše hosty do koncertního sálu Vielharmonie při manufaktuře C. Bechstein v Seifhennersdorfu, který je samotným srdcem místa, které se může chlubit dlouholetou tradicí výroby špičkových klavírů Bechstein. Lípa Musica má také nový předprodejní systém Enigoo a věříme, že přineseme našim posluchačům dokonalejší a modernější cestu ke vstupenkám. Předprodej vstupenek jsme zahájili 2. května. Tradičně se

chystáme vypravovat z České Lípy autobusy na všechny koncerty konané mimo Českou Lípou.

A jak se daří financovat směle hudební plány v postcovidové, válečné době, kdy ekonomika není v nejlepší kondici a život nás všech ztrpčuje inflace?

S vděčností mohu konstatovat, že Lípa Musica stále prosperuje a může se opřít o více než 22 let hudební tradice. To je mnohem víc než pouhá devíza, neboť platí, že jak člověk zasel, tak i sklídlí. S radostí a pokorou zároveň sleduji, že naše dlouholetá práce se více než kdy předtím začíná vyplácet. Díky důvěře našich posluchačů a podpoře jak ze soukromého, tak i veřejného sektoru můžeme tuto základnu nejen udržovat, ale i dále rozvíjet. Toho si nesmírně vážím a děkuji všem, kteří nám na této cestě pomáhají.

Závěrem dovolte otázku: jaký je podle Vás „černý kůň“ letošního programu, Váš tajný tip, specialita, na kterou jste obzvláště pyšní a kterou by si podle Vás návštěvníci rozhodně neměli nechat ujít?

Mám takové koně dva. Asi by mě nikdy nenapadlo, že by na Lípě Musicce mohla zaznít hudba kanadského hudebníka, básníka, spisovatele a skladatele Leonarda Cohena. Jeho kariéra trvala více než 50 let a zahrnovala nahrávky různých stylů včetně folkové, rockové a popové hudby. Jeho texty byly často melancholické a filozofické a zahrnovaly témata jako láska, náboženství a politika. Mezi jeho největší hity patří Suzanne, Hallelujah či Dance Me to the End of Love. Cohenova práce ovlivnila mnoho umělců a jeho vliv pokračuje i po jeho smrti. Důkazem toho je i projekt Den se Suzanne, který je poctou tomuto umělci, kterým se nechal inspirovat americký zpěvák a loutnista Joel Friederiksen. Ten získal od rodiny práva písně nejen interpretovat

Joyce DiDonato



Joel Frederiksen



a natočit, ale dostal navíc důvěru s hudbou pracovat a upravit ji tak, aby mohla být propojena s renesančními francouzskými šansony a hudbou staré Anglie. Pod rukama Joela Frederikseny a jeho přítel z Ensemble Phoenix Munich tak vznikl nadpozemský crossover, kterému se podařilo téměř nemožné, a to propojit tyto vzdálené světy do hudební nirvány. Má druhá osobní pozvánka vás zavede do baziliky Všech svatých v České Lípě, kde dne 21. října zazní při závěrečném koncertu festivalu Moteta pro královnu od českého barokního skladatele F. I. Tůmy, Te Deum a další barokní skladby v podání Czech Ensemble Baroque pod vedením Romana Válka. Hvězdou večera bude kontratenor Andreas Schöll, jehož hlas patří podle mého názoru mezi nejkrásnější a nečistší na světě. Díky své dokonalé technice, strhujícímu výrazu a přirozenému vedení hlasu do své interpretace vkládá něco, čím oplývá jen vyvolení. Jeho interpretace jsou hluboce niterné a schopné předat duchovní rozměr skladby, ať už je dobová či současná. Jeho účast na spolupráci je skutečným požehnáním pro každého skladatele i dirigenta, protože zajišťuje, že setkání s ním bude nejen úžasným hudebním zážitkem, ale prožitkem na celý život.

PROLOG FESTIVALU: Letní preludium pod hvězdami, 30. 6., Oybin, zřícenina gotického kostela (v případě nepříznivého počasí Horský kostel / Bergkirche, Oybin), předprodej vstupenek na www.lipamusica.cz

Pomůžeme Vám s výběrem Chromebooku



cool & slim

acer

pro učitele, žáky,
zaměstnance či na doma.

Chromebook vás zaujme stylovým provedením a **nízkou hmotností**, což z něho dělá notebook, který můžete nosit **všude s sebou**. Skvěle vypadá, je plný praktických funkcí a jeho **kvalitní provedení** je pro vás zárukou spokojenosti.

SKLADEM!
TROLL 775 975 529
computers

TrollComputers s.r.o.
U Vodního hradu 1394
Česká Lípa



HLEDÁME TĚ!

Výrobce chladičů, chladicích modulů a klimatizací MAHLE Behr v Mnichově Hradišti hledá nové kolegy na pozice:

OPERÁTOR VÝROBY

- průměrná mzda až 33.000,-

SEŘIZOVAČ

- průměrná mzda až 45.478,-

SVÁŘEČ

- průměrná mzda až 42.000,-

**FIREMNÍ DOPRAVA, NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 21.000,-
A DALŠÍ ZAJÍMAVÉ BENEFITY ...**

Chceš více informací?

Zavolej nám!

+420 774 773 486

MAHLE



CTI HANG

Pavel Kohoutek aka Ctirad Macháně je novoborský multiinstrumentalista. Jako bubeníka ho můžete znát z pop-rockové kapely Tcheichan, jako klavíristu z hradu Oybin v Žitavských horách. V projektu Cti Hang vystupuje sólově s handpanem (pantamem či hang drumem), jedním z nejmladších hudebních nástrojů na světě. S první notou vás Pavel skrz tóny handpanu odnese do světa autorských ambientních zvuků a melodií. Přijďte objevit kouzlo handpanu a naplno si užít jeho nezaměnitelné kovové vibrace.

22. 6., U bílého černocho

ČEŠTÍ NĚMCI STÁLE ŽIJÍ

Českolipský komorní cyklus nás zavede na netradiční hudební výlet do obce nedaleko Kravař, kde se nachází někdejší zemědělská usedlost, staré selské stavení odkazující na místní tradiční lidovou architekturu. To se stane dějištěm projektu připomínající starou sudetskou kulturu založenou na egerlandsko-chebském nářečí. Těšit se můžete na provedení egerlandských a německých písní, básní, příběhů i lidových krojovaných tanců za doprovodu pozapomenutého lidového nástroje ctery. Interpretace se ujme rodinný soubor Šulkových, který se vzkríšení této zanikající kulturní tradice českých Němců, tzv. Egerlandáků, intenzivně věnuje už tři dekády. Na koncert je zajištěna autobusová doprava.

10. 6., *usedlost Hockehof, Janovice*

BARABANFEST

Mezinárodní hudební festival mládeže hostí již šestnáct let soubory z celé Evropy. Letos tomu nebude v kulisách cvikovského architektonického klenotu jinak. Německé smyčkové myšky, polští Piráti Baltiku, kytarový orchestr čtájtící asi tak sto strun, slovenský kytarista podpořený elektrický-

mi výboji a svou folklórní matkou, mezinárodní bigbitová kapela, ohňové děti, o týden opožděná noc kostelů, malování nových obličejů či již tradiční koncert staré hudby, nejen na to se dle slov organizátorů můžete těšit.

9.–10. 6., *Niessnerova vila a další cvikovská místa*

NAROZENINY ČESKOLIPSKÉ PIVOTĚKY

Pomyslným vyvrcholením českolipské pivní sezóny jsou již tradičně narozeniny hospůdky sídlící na Škroupově náměstí. Letošní čtvrté narozeniny se budou slavit v zatím největším formátu. Dvě pódia přivítají populární jména Sto zvířat a Krucipiusk, oblíbenou zábavovou kapelu s balkánskými hity Circus Brothers nebo punková esa Vasilův Rubáš, Punk Floyd a Nežfaleš. K tomu bude na čepu šestice lokálních i krajských pivovarů. Tady poteče pivo proudem.

10. 6., *hřiště u Průmyslové školy, Česká Lípa*

VŠUDYBUD FESTIVAL

Po sedmácté se uskuteční v České Lípě multižánrový hudební festival Všudybud. Během dvou dnů vystoupí na 3 pódích na vodním hradě a v přílehlém okolí 36 interpretů. V programu naleznete 15 skvělých klubových kapel a hudebníků ze všech koutů republiky i ze zahraničí, hned 21 českolipských uskupení, z toho 1 křest, 1 premiéru a v neposlední řadě také vyhlášení ceny Českolipská hudební nahrávka roku 2022. Za všechny interprety jmenujeme FVLCRVM, Už jsme doma, Rozálie, Tygroo, fvc_kvlt, Cháska, Kluk z Husovky, Vyjakomy, Aiko, Ondřej Galuška & The Odd Gifts.

2.–3. 6., *vodní hrad Lipý a okolí*

BENEFIČNÍ MINIFESTIVAL LUŽICKÉ LÉTO

Další díl benefiční akce v režii Kluka z Husovky se odehraje po loňském sloupském lesním divadle v suchu pod střechem kulturního prostoru v Novém Boru. Kromě pořadatele Kuby Horáka a jeho kapely vystoupí na podporu dětí s tělesným hendikepem také populární Arnošt Frauenberg se svým standupem, kapela Žamboši a divadelník a muzikant Marek Vojtěch. Chcete-li zažít večer, při kterém se nejen báječně pobavíte, ale také přispějete na dobrou věc, přijďte.

16. 6., *Vedlejší kolej, Nový Bor*

RD-mont
info@rd-mont.cz · www.rd-mont.cz

montujeme pouze originál systémy
5 let záruka

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek (ležání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ
rámové i bezrámové systémy
ZIMNÍ ZAHRADY NA MÍRU

602 476 357
tel.: **602 973 107**

C8 RW
ČESKÁ LÍPA
2023

8

30. 9. 2023

ČESKOLIPSKÝ

CITY CROSS RUN & WALK

**POBĚŽ
PŘES MĚSTO,
PŘESTO PŘÍRODOU!**



TRASY

21 KM / 7 KM / 3 KM / PROCHÁZKA



START / CÍL
NÁM. T. G. MASARYKA

DOPROVODNÝ PROGRAM / ATRAKCE PRO DĚTI
/ RODINNÝ A DĚTSKÝ BĚH / MINI FOOD FESTIVAL

REGISTRACE ON-LINE NA
WWW.CITYCROSSRUN.CZ

Česká lípa

Liberecký kraj

KRAJSKÉ Liberecký kraj

HASIČSKÉ SLAVNOSTI ZÁKUPY

sobota 17. 6. 2023

Program:

Sportovní areál Emila Zátopka

10:00 Festival dětských přípravků
nejmenší hasičů v akci / Honza Popelka

Areál koupaliště

14:00 Zahájení
14:05 Hasičská dechová hudba Lysá n. L.
15:05 Gulášové vyhodnocení
15:35 Dynamická ukáзка složek IZS
16:05 Wanastolvi Vjecy rev.
17:05 Dětská hasičská fontána
17:35 Dynamická ukáзка složek IZS
18:05 New Graf - country
19:05 Dynamická ukáзка složek IZS
19:35 Outlaws Union - pop/rock/metal
20:35 Dynamická ukáзка složek IZS
21:35 Joker Beat - rock
22:35 Hasičská fontána

14:00 - 15:00 hod.
Součtě hasičských sborů
ve vaření guláše
v potních kuchyních,
s možností ochutnávky
pro veřejnost.

Doprovodný program:

- Ukáзка historické i moderní
hasičské techniky
- Přehledová ukáзка složek IZS
- Policie České republiky
- Zdravotnická záchranářská služba ČR
- Dětský hasičský útok
- Policie hlídá v akci
- Představení dobrovolné
hasičské jednotky
- Kuchle občerstvení
- Stánkový prodej

www.hasicakolikraj.cz
www.zakupy.cz



Barvy Laky AKCE

Klasik HET 15+3

PRACOVNÍ
ODĚVY
Česká Lípa

659 Kč
Primalex plus 15+3

699 Kč
nový výrobek:
Xyladecor protect 2v1

PRODEJNA BAREV CLM
Žitavská 2991, tel.: 487 523 928
20 m od benzinové pumpy SHELL

TOPSERVIS POJIŠTĚNÍ, s.r.o.

Se sídlem Žitavská 2991, 470 06 Česká Lípa
Samostatný zprostředkovatel pojištění registrovaný ČNB

Nabízíme všechny druhy pojištění

- Pojištění vozidel
- Pojištění majetku občanů
- Pojištění majetku podnikatelů
- Pojištění odpovědnosti za škodu či újmu fyzických i právnických osob
- Pojištění měst a obcí
- Zemědělské pojištění
- Speciální druhy pojištění



Přijmeme pracovníky
pro distribuci pojištění

Navrhne Vám a doporučíme vhodné pojištění dle Vašich požadavků a potřeb.
Současně upozorňujeme a doporučujeme aktualizovat pojistné částky
nemovitostí s ohledem na inflační vývoj. **Rádi pomůžeme a poradíme.**

ZAVOLEJTE A UŠETŘÍTE!

www.pojistenicl.cz
Žitavská ulice 2991, Česká Lípa
tel.: 487 525 654, 487 874 487
pojistenicl@topserviscl.cz





STAND UP, KOTĚ

Udělej si večer čas, pozvi přátele, zajisti hlídání, protože to bude stát za to. U černocho vystoupí 3 stand-up komiči, kteří jsou (ne)přímo spojení s Českou Lípou. Tomáš Křivánek, Jan Řehák i Alex Macháčová jsou zjevním na tuzemské komické scéně. Jejich standup zpracovává témata, o kterých by většína pomlčela nebo se za ně jenom styděla. Přijměte pozvání do životů těchto postav a ti z vás, kteří byste si to chtěli na 5 minut vyzkoušet, pište na adresu iam@no-tyourmummy.cz. Z celého večera vznikne videozáznam, takže budete u toho.

8. 6., U bílýho černocho

VLADIMÍRA ZBORNÍKOVÁ: OČIMA RYBY

„Věřím, že znamení, ve kterém se narodíme, ovlivňuje naše vnímání světa. Výstava mých obrazů, malovaných v různých časech a různými technikami, ukazuje, jak ho vnímám já. Pojdte se podívat na můj svět mýma očima – očima ryby.“ Těmito slovy zve na svou výstavu českolipská výtvarnice Vladimíra Zborníková, mimo jiné také dlouholetá členka souboru Divadelní klub Jirásek. Ačkoli svůj profesionální život zasvětila keramice, malba byla dalším z jejích snů.

6. 6., Centrum textilního tisku

PYŠNÁ PRINCEZNA A SPOL.: FILMOVÁ POHÁDKA HRANIČÍCÍ S HISTORICKÝM FILMEM

Další díl z přednáškové řady Přetočte dějiny pro vás nachystal historik Petr Kopal, dlouholetý vedoucí projektů Film a dějiny. Skrze filmové ukázky a zasvěcený komentář se bude tentokrát zabývat specifickým fenoménem české (československé) kinematografie, divácky nejspěšnějším žánrem, filmovou pohádkou. Ty se většinou odehrávají v jakémsi pseudo středověku a svou výpravností si nezdají s historickými velkofilmami. Po roce 1948 se ovšem i ony staly prostředkem komunistické ideologie a propagandy.

14. 6., U bílýho černocho

MUZEJNÍ NOC: PO STOPÁCH EKLUZIVNÍHO VLAKU ORIENT EXPRESS

Jubilejní dvacátá muzejní noc proběhne v celém areálu Vlastivědného muzea v České Lípě a je svázána s tématem železnice. Letošní ročník navazuje na nově otevřenou výstavu Příběh českolipské vagonky a na 140. výročí od prvního vyjetí luxusního vlaku Orient Express, unikátního spojení západní Evropy a Balkánského poloostrova. Bohatý kulturní program pro celou rodinu je tak inspirován cestou vlaku od Paříže, přes Vídeň, Budapešť, Bukurešť až do Konstantinopole, dnešního Istanbulu. Jste srdečně zváni.

9. 6., VMG ČL

**4. NAROZENINY
ČESKOLIPSKÉ PIVOVÁREK**

**SOBOTA
10. 6.
OD 12.30 HOD**

ARŠKOVKA 1130/0, ČESKÁ LÍPĚ
**ŠKVÁROVÉ
HRŠTĚ**
ZA PRŮMYŠLOVKOU

DOPOVĚDNÝ PROGRAM NA 2 STADIÍCH –
– STREET FOOD ZÓNA – CHILL & BEER KOUTEK –
– STŘELENICE – MEET & BEER, SE SLADKÝ – DEKORACÍ HRAD –
– předprodej vstupenek na Ticketstream –

**STO ZVÍŘAT · KRUCIPŮSK ·
PUNK FLOID · CIRCUS BROTHERS ·
VASILŮV RUBAŠ · NEŽFALEŠ ·
STĚPANŮF BRÁCHA · ANARCHIA · DJ ·
AREA CORE · OPTIMIK · F. A. KING**
(včetně programů vyloučení)

PARTNERI AKCE

Kapela S&L POKROK n. s. r. o. dock BLANÝ POKROK VIDEO GASTRO POKROK POKROK POKROK

USA LIST

BAZÉN "SPORTAREÁL"

provozní doba do 31.6.

Pondělí: **10:00 - 21:00**

Úterý: **14:00 - 21:30**

Středa: **10:00 - 21:30**

Čtvrtek: **10:00 - 21:30**

Pátek: **7:00 - 21:30**

Sobota: **10:00 - 21:30**

Neděle: **10:00 - 21:30**

**V období letních prázdnin
měníme provozní dobu.**



1. 7. - 3. 9. 2023

Pondělí: **9:00 - 21:00**

Úterý: **9:00 - 21:00**

Středa: **9:00 - 21:00**

Čtvrtek: **9:00 - 21:00**

Pátek: **7:00 - 21:00**

Sobota: **9:00 - 21:00**

Neděle: **9:00 - 21:00**



Českolipská školní olympiáda dětí a mládeže 2023

Městský stadion u Ploučnice
8. a 9. června 2023



Atletické disciplíny • Fotbal

Běh 60 m, 800 / 1500 m, 4 x 100 m
Fotbal • Skok do dálky • Hod

TRADIČNÍ ČESKOLIPSKÁ NECKYÁDA



17. 6. 2023

start 9.30 u svárovského mostu,
cíl u jezu v Dubci

registrace www.sportlipa.cz



JAKÉ JE VÁŠ OBLÍBENÝ KRIMINÁLNÍ FILM?

Odpovězte libovolně na otázku a vyhraje 2 vstupenky na krimi snímek Noc 12. v Městském kině Nový Bor 27. 6. od 20:00. Vaši odpověď zašlete na e-mailovou adresu soutez@prodeus.cz. Do předmětu e-mailu napište SOUTĚŽ NOC. Nezapomeňte uvést celé své jméno.

Soutěž probíhá do 22. 6. 2023 do 10:00.

Z odpovědí vylosujeme 2 vítěze.

SOUTĚŽNÍ KŘÍŽOVKA

Vyhraje 2 vstupenky na film Indiana Jones a nástroj osudu 29. 6. od 17:30 v kině Crystal. Tajenku křížovky zašlete na e-mailovou adresu soutez@prodeus.cz. Do předmětu e-mailu napište KŘÍŽOVKA JONES. Nezapomeňte uvést celé své jméno.

Soutěž probíhá do 22. 6. 2023 do 10:00.

Z odpovědí vylosujeme 1 vítěze.

Jak probíhá soutěž?

Vaši na e-mail zaslané libovolné odpovědi (vyjma tajenky křížovky) na otázku u jednotlivých soutěží je přiřazeno pořadové číslo. Online generátor náhodných čísel vybere vítěze ceny. Z toho vyplývá, že jakákoli odpověď je automaticky vázána do slosování.

**LODŽIE
ŹALUZIE
POLÁK**

**ZASKLÍVÁNÍ LODŽÍÍ,
VÝROBA, PRODEJ
A MONTÁŽ ŹALUZÍÍ**

www.lodziepolak.cz
Tel. 608 332 022

6 LET ZÁRUKA

	Winterova hrdinka	viněta	TAJENKA 1	pruh	ředitelka Charity Česká Lípa	sešlý kůň	montovaný dům	vitamín	chemická značka hliníku		první žena
kolot				slovenský hudební festival moučka z kurkumy							vitamín prvek
denní motýl								král zvířat dentista			
okrasný kef									solmizační slabika zalátala		
prodejce nábytku				skus zubů smísit							vědecký ústav
česká značka bot				SPZ Prostějova německý trashmetal			značka bot				
chemická značka astatu			vraní citosl. postava z Rychl. šípů			učitel v ZUS ČL džus					
kinó na Žižkově opravná loď					obilí seté na jaře otec						
fímsky pět set		plod lubenice best of the best						s. r. o. (angl.) album kapely R.E.M.			
předložka			ostrov v Karibiku cizí zkr. čísla								MPZ Španělska podagra
účet					vrkoč spojka podřadicí				decimetr osobní zájmeno		
část dýmky plus								tamtí spojka			
potraty						Perseova matka					

PROGRAM DEN PO DNI

KD Crystal Česká Lípa: 487 522 300, Kino Crystal: 487 524 840, Poladina KD Crystal: 739 345 034, Lipý Česká Lípa, p.o.: 732 324 711, Muzeum Česká Lípa: 487 824 145, Knihovna Česká Lípa: 487 883 444, ZUŠ Česká Lípa: 487 827 323, Libertín Česká Lípa: 487 823 404, Divadlo Nový Bor: 487 725 539, Kino Nový Bor: 487 722 369, Kulturní ŠUM: 603 740 717, Sport Česká Lípa p.o.: 487 827 835, U bílého černoča: 777 863 702, Kino Máj Doksy: 776 550 862, Dům kultury Ralsko: 725 747 360, Kultura Zákupy: 487 857 171, Kultura Cvikov: 606 652 870

1. 6. ČTVRTEK

Kino Crystal

15:00 Malá mořská víla | rodinný
17:30 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný
20:00 Rychle a zběsile 10 | akční

Knihovna

13:00 Nordic Walking – trénujeme | ke Špičáků
se sportovními hůlkami | Otevřený klub 60+ | pobočka Špičák

ZUŠ

17:00 1. absolventský koncert | malý sál | zdarma

Kino Nový Bor

17:30 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný
20:00 Znovu se zamilovat | komedie

Kulturní centrum Sever, Cvikov

Horský expres – zahájení předprodeje | výletní vláček ze Cvikova do Jonšdorfu a Oybinu

Knihovna Kravaře

15:00 Týden čtení dětem v obecní knihovně | rezervace: 725 456 237

2. 6. PÁTEK

Kino Crystal

15:00 Malá mořská víla 3D | rodinný
17:30 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný
20:00 Rychle a zběsile 10 | akční

Vodní hrad Lipý

18:00–01:00 Všudybud 2023 – 17. ročník | multižánrový hudební festival; 2 dny, 3 pódia, 37 kapel; rock, rap, elektro, hardcore, pop, jazz, folk, noise, post rock, ska, swing, grunge, shoegaze; FVLCRVM (sk), Manon Meurt, B4, Anki, Kluk z Husovy, La Banda de Contenedor ad. | pořádá Progres z. s., www.všudybud.cz | 350 Kč jednodenní / 550 Kč dvoudenní

Kino Nový Bor

17:30 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný
20:00 Znovu se zamilovat | komedie

Zámecký park, Doksy

16:00 Zahradní slavnost ZUŠOpen | u příležitosti oslav 65. výročí od založení ZUŠ Doksy

Kostel Narození Panny Marie, Kravaře

17:00 Noc kostelů | komentované bloky prohlídek s T. Cidlinou, 19:25 rozeznání zvonů, 19:45 hudební vystoupení Hrušovanské notičky & DPS VoxCantus ZUŠ Žandov, 20:45 hudební vystoupení pěveckého sboru ZŠ Stráž pod Ralskem

Knihovna Kravaře

15:00 Týden čtení dětem v obecní knihovně | rezervace: 725 456 237

3. 6. SOBOTA

Kino Crystal

15:30 Malá mořská víla 3D | rodinný
17:30 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný
20:00 Život pro samouky | komedie

Vodní hrad Lipý

14:00–02:00 Všudybud 2023 – 17. ročník | multižánrový hudební festival; 2 dny, 3 pódia, 37 kapel; rock, rap, elektro, hardcore, pop, jazz, folk, noise, post rock, ska, swing, grunge, shoegaze; Tygroo, Už jsme doma, fuck kvit (sk), Rozálie, Vyjakomy, Cháska ad. | pořádá Progres z. s., www.všudybud.cz | 350 Kč jednodenní / 550 Kč dvoudenní

Knihovna

9:00–12:00 Přilož ruku k dílku | skládání puzzle pro celou rodinu

Muzeum

14:00 Bitva u Hochkirchu 14. října 1758 a její ozvěny v našem regionu | přednáška J. Rucze | galerie Jidelna

Kino Nový Bor

15:00 Malá mořská víla 3D | rodinný
17:30 Spider-Man: Napříč paralelními světy 3D | animovaný
20:00 Pappa Mia! | komedie

Kino Máj, Doksy

15:00 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný
18:00 Strážci Galaxie: Volume 3 | akční
21:00 Bud'chláp! | dobrodružný

Zámecký park, Doksy

13:00 Dětský den na zámku v Doksech | divadelko, Dogdancing, dog frisbee, kouzelník, postavičky ze Čtyřlístku, zdravotnická záchranná služba, policejní ukáзка, hasičská pěna | www.kulturadoksy.cz

Hasičská zbrojnice, Doksy

13:00–17:00 Den otevřených dveří hasičské zbrojnice | ukáзка hasičské techniky, vybavení, nebude chybět občerstvení | Valdštejnská 153, Doksy

Náves před hasičskou zbrojnicí, St. Splyvy

16:00 Káčení máje | SDH Staré Splyvy a Spolek pro rozvoj Starých Splyvů | soutěže pro děti, živá hudba, občerstvení

Jazz Klub Pichlá nota, Doksy

13:00 Illegato di Praga | famózní jazzrockový nářez | rezervace a info: www.pichlanota | vstupné dobrovolné

Holičky

Festival Proměny 2023 – tvořivé setkání v zaniklých obcích Ralska | 12:00 zahájení festivalu, 12:30 Site Specific Performance, 13:00 Divadlo Řeka – loutková inscenace plná vody, 14:00 Site Specific Performance, 15:00 Muzikoterapeutický koncert v březovém háji – E. Palcútová, 16:00 Divadlo Řeka, 17:00 Site Specific Performance, 18:00 Orloj snivců – koncert J. Kořána, 19:00

Site Specific Performance, 20:00 koncert Jakuba Edena – lyrický indie-folk s příměsí flamenca, 22:00 Světelná Site Specific Performance, 22:30 Společné jamování u ohně | tvořivé dílny – výrobou hraček a ozdob z přírodních materiálů, po stopách šelem, tiskařská dílna, korálky, jedlé kytky, audiopaměti ze zaniklých obcí, poetická stezka, co vypráví amonit, focení s koulí | s sebou karimatky, podsedáky, židličky | doprava: minibus Mimoň (zast. u kina) – Holičky (Ralsko) v 11.30 a ve 14.30, Holičky–Mimoň v 15.30 a 19.00, autem přístup od Osečné | pořádá Geopark Ralsko a Hillesche Villa Zittau | vstupné dobrovolné

Areal u dětského a fot. hřiště, Kravaře

15:00 Sportovní den s parkouristy

Knihovna Kravaře

15:00 Týden čtení dětem v obecní knihovně | rezervace: 725 456 237

4. 6. NEDĚLE

Kino Crystal

15:30 Malá mořská víla | rodinný
17:30 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný
20:00 Život pro samouky | komedie

Kino Nový Bor

15:00 Malá mořská víla | rodinný
17:30 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný
20:00 Pappa Mia! | komedie

Knihovna Kravaře

15:00 Týden čtení dětem v obecní knihovně | rezervace: 725 456 237

5. 6. PONDĚLÍ

Kino Crystal

17:30 Strážci Galaxie: Volume 3 3D | akční
20:00 On se bojí | ART | drama

Knihovna

15:00 Kouzelné nápady – dílna pro malé i velké | pobočka Lada
15:00–17:00 Falun Gong – kultivační cvičení těla i ducha | Otevřený klub 60+ | pobočka Špičák

ZUŠ

17:00 Já na druhou | divadelní představení LDO | autorské absolventské představení J. Novotného a E. Volákové | Divadelní studio ZUŠ | vstup zdarma
17:00 Koncert klavírní třídy L. Kubátové | zdarma

Kino Nový Bor

17:30 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný
20:00 Pappa Mia! | komedie

Knihovna Doksy

13:00–17:00 Tvořivá dílna pro děti | beruška – zápis do květináče | cena za materiál: 30 Kč

Knihovna Kravaře

15:00 Týden čtení dětem v obecní knihovně | rezervace: 725 456 237

6. 6. ÚTERÝ**Kino Crystal**

17:30 Strážci Galaxie: Volume 3 3D | akční
20:00 Muž, který stál v cestě | historické drama

ZUŠ

17:00 Koncert flétnové třídy J. Christovové | malý sál | zdarma

Knihovna

10:00 Cvičení v každém věku | cvičení s hudbou a v sedě | Otevřený klub 60+ | pobočka Špičák

Centrum textilního tisku

17:00 Očima ryby | vernisáž | výstava obrazů českolipské malířky a výtvarnice V. Zborníkové | zdarma

Divadlo Nový Bor

17:00 Šerpování MŠ Klíček

Kino Nový Bor

17:30 Pappa Mia! | komedie

20:00 Chlapec z nebe | FK | drama

Kino Máj, Doksy

17:00 Národ velryb | zlevněné vstupné | dokument

20:00 Fando a Lis | 3x Alejandro Jodorowsky | drama

Knihovna Kravaře

15:00 Týden čtení dětem v obecní knihovně | rezervace: 725 456 237

7. 6. STŘEDA**Kino Crystal**

15:00 Muž, který stál v cestě | promítáme pro seniory | historické drama

17:30 Strážci Galaxie: Volume 3 | akční

20:00 Muž, který stál v cestě | historické drama

Vodní hrad Lipý

19:00 Žalman & spol. | koncert | 350 Kč

ZUŠ

17:00 2. absolventský koncert žáků | foyer | zdarma

Celý den: Trombone power vol. 2 | trombonový workshop s filharmonikem B. Tůmou | sály ZUŠ

Kino Nový Bor

17:30 Strážci Galaxie: Volume 3 | akční

20:00 Rychle a zběsile 10 | akční

Kino Máj, Doksy

9:30 Zlouni | dopolední projekce za zlevněné vstupné | animovaný

Knihovna Kravaře

15:00 Týden čtení dětem v obecní knihovně | rezervace: 725 456 237

8. 6. ČTVRTEK**Kino Crystal**

15:30 Suprákovi | animovaný

17:30 Transformers: Probuzení monster | akční

20:00 Kostlivec | horor

Knihovna

10:00 Veselé cvičení a tvoření | dopoledne pro rodiče s dětmi do 5 let | pobočka Lada

13:00 Mozkohrátky – cvičení pro lepší paměť, dobrou mysl i náladu | pobočka Lada

13:00 Möllky – kultovní hra Vikingů | Otevřený klub 60+ | pobočka Špičák

ZUŠ

Celý den: Trombone power vol. 2 | trombonový workshop s filharmonikem B. Tůmou | sály ZUŠ

17:00 Vernisáž výstavy absolventských prací všech výtvarných ateliérů ZUŠ | foyer | zdarma

18:00 Absolventský koncert trombonisty L. Pavljuka | malý sál | zdarma

Městský stadion u Ploučnice

Celý den: Českolipská školní olympiáda dětí a mládeže | běh 60 m, 800/1 500 m, 4x 100 m, fotbal, skok do dálky, hod

U bílého černoča

20:00 Stand up, kotě | T. Krivánek, J. Řehák a A. Macháčková a témata, o kterých by většina pomlčela nebo se za ně jenom styděla | zájemci o svých 5 minut pište: iam@notyourmummy.cz

Kino Nový Bor

17:30 Transformers: Probuzení monster 3D | akční

20:00 Rychle a zběsile 10 | akční

Kulturní centrum Sever, Cvikov

16:00 Tradiční setkání seniorů | k tanci a poslechu hraje F. Nežubělský | pořádá Klub seniorů Cvikov | galerie

9. 6. PÁTEK**Kino Crystal**

15:30 Suprákovi | animovaný

17:30 Transformers: Probuzení monster 3D | akční

20:00 Kostlivec | horor

ZUŠ

17:00 Lehké bytí lorda Alberta a jeho těžkosti | představení LDO | zdarma

Muzeum

19:00–00:00 Muzejní noc | tradiční akce v tajemné atmosféře nočního muzea, téma pro letošek: Železnice a výroci první jízdy Orient Expressu | turecký historický šerm, čajovna, loutkové představení, módní přehlídka dobových šatů, francouzský kankán, orientální tance, ohňová show, hudba: Yamaha Oriental, Stars Tribute Acoustic, Jazzová farma ZUŠ | občerstvení

Městský stadion u Ploučnice

Celý den: Českolipská školní olympiáda dětí a mládeže | běh 60 m, 800/1 500 m, 4x 100 m, fotbal, skok do dálky, hod

Kino Nový Bor

17:30 Transformers: Probuzení monster | akční

20:00 Rychle a zběsile 10 | akční

Kostel sv. Alžběty, Cvikov

19:30 Barabanfest 2023 | koncert

10. 6. SOBOTA**Kino Crystal**

15:00 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný

17:30 Transformers: Probuzení monster 3D | akční

20:00 Pappa Mia! | komedie

Hřiště u ulice Arbesova

12:30 4. narozeniny Českolipské pivovárky | hudebně-pivní festival | hudební program na 2 pódiích, skákací hrad pro děti, střelnice a atrakce, meet & beer se sládky z pivovarů, chill &

shisha koutek a street food zóna | předprodej Ticketstream

ŠUM

9:00–14:00 Keramická dílna | více na www.kulturismus.cz

Kino Nový Bor

15:30 Transformers: Probuzení příšer 3D

17:30 Kostlivec | horor

20:00 Pappa Mia! | komedie

Letní kino, Cvikov

Barabanfest 2023 – 16. ročník mezinárodního festivalu mládeže | týden opožděná Noc kostelů, německé smyčcové myšky, ohňové tance, tradiční koncert staré hudby, polští Piráti Baltiku, tamburašský ukelelový soubor s bílými vránami, tři workshopy (bubny, zpěvy, tance) a mnoho dalšího

Kino Máj, Doksy

15:00 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný

18:00 Transformers: Probuzení monster | akční

20:30 EOS: Mary Cassatt – malba moderní ženy | dokument

Zámecký park, Doksy

11:00–16:00 Discgolf v zámeckém parku | moderní a stále se rozvíjející spojení dvou sportů golfa a frisbee

Jazz Klub Píchlá nota, Doksy

20:00 Bluesquare | bluesrockový koncert | rezervace a info: www.pichlanota.cz | vstupné dobrovolné

Koupaliště Kravaře

13:00 Ronovské noty | tradiční country festival

Janovice, usedlost Hockehoř

17:00 Čeští Němci stále žijí | Českolipský komorní cyklus | rodinný soubor Šulkových, který se věnuje vzkríšení zanikající kulturní tradice českých Němců, tzv. Egerlandáků | 250 Kč

11. 6. NEDĚLE**Kino Crystal**

15:00 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný

17:30 Transformers: Probuzení monster | akční

20:00 Pappa Mia! | komedie

Kino Nový Bor

15:30 Transformers: Probuzení monster | akční

17:30 Kostlivec | horor

20:00 Pappa Mia! | komedie

Mimoň

Dědictví hraběte Hartiga | exkurze z certifikovanými průvodci | pořádá Geopark Ralsko | www.visitralsko.com

Zámecký park, Doksy

11:00–16:00 Discgolf v zámeckém parku | mistrovský turnaj

12. 6. PONDĚLÍ**Kino Crystal**

17:30 Transformers: Probuzení monster 3D | akční

20:00 Korzet | ART | životopisné drama

Knihovna

15:00–17:00 Falun Gong – kultivační cvičení těla i ducha | Otevřený klub 60+ | pobočka Špičák

ních, ochutnávky pro veřejnost, 14:05 Hasičská dechová hudba Lysá n. L., 15:05 Gulášové v-yhodnocení, 15:35 Dynamická ukázka složek IZS, 16:05 Wanastowi Vjegy rev., 17:05 Dětská hasičská fontána, 17:35 Dynamická ukázka složek IZS, 18:05 New Graf, 19:05 Dynamická ukázka složek IZS, 19:35 Outlaws Union, 20:35 Dynamická ukázka složek IZS, 21:35 Joker Beat, 22:35 Hasičská fontána | doprovodný program: ukázky historické i moderní hasičské techniky, prezentace ostatních složek IZS Policie ČR a ZZS LK, dětský hasičský útok, policejní koně v akci, představení dobrovolné záchranné činnosti, bohaté občerstvení, stánkový prodej

Kino Nový Bor

15:30 Mezi živly 3D | animovaný
17:30 Flash | akční
20:00 Černé na bílém koni | romantická komedie

Kino Máj, Doksy

15:00 Mezi živly | animovaný
17:30 Flash | akční

20:30 Aftersun | ART | drama

Jazz Klub Pichlá nota, Doksy

20:00 Banworks | koncert | rezervace a info: www.pichlanota.cz | vstupné dobrovolné

Bílý Kámen, Doksy

Celý den: Motobraní | sraz motorek, čtyřkolek, veteránů, limuzín, tuningových vozů | 11:00 na nám. Republiky start Spanilé jízdy Máchovým krajem, 13:00 Hluchá parta, od 16:00 rockové kapely na Bílém Kameni | ukázky práce posvodů vězeňské služby, středověké postavy, samurajská show | pořádají Kočeři Doksy | dobrovolné vstupné na léčbu postiženého děvčátka

Máchovo jezero, pláž Klůček, Doksy

Celý den: Midsummer Tunes | multižánrový festival | ostrovní hudba, new age, world music, folk a další příbuzné žánry z české i zahraniční scény | doprovodný program: přednášky o tradicích slunovratu i whisky, výuka tanců se špičkovými lektory a jiné workshopy pro dospělé i děti | vstupné: sobota 790 Kč | www.midsummer-tunes.com

18. 6. NEDĚLE

Kino Crystal

15:30 Mezi živly | animovaný
17:30 Flash | akční
20:00 O malých věcech | povídkový

Kino Nový Bor

15:30 Mezi živly | animovaný
17:30 Flash | akční
20:00 Sisu | akční

Letní kino, Cvikov

13:30 Dětský den | animační program, skákací hrad, malování na obličeje, bodyzorbing, fotbalový terč...

19. 6. PONDĚLÍ

Kino Crystal

17:30 Flash | akční
20:00 Aftersun | ART | drama

Knihovna

15:00 Kouzelné nápady – dílna pro malé i velké
15:00–17:00 Falun Gong – kultivační cvičení těla i ducha | Otevřený klub 60+ | pobočka Špičák

ZUŠ

17:00 Koncert kytarové třídy Z. Ančincové | minisál | zdarma
17:00 Koncert klavírní třídy H. Řeřichové | foyer | zdarma

Kino Nový Bor

17:30 Flash | titulky | akční
20:00 Sisu | akční

Knihovna Doksy

13:00–17:00 Tvořivá dílna pro děti | závěsný pohádkový skřítek | cena za materiál je 30 Kč

20. 6. ÚTERÝ

Kino Crystal

17:30 Flash | akční
20:00 Villa Lucia | komedie

Knihovna

10:00 Cvičíme v každém věku | cvičení s hudbou a v sedě | Otevřený klub 60+ | pobočka Špičák
17:00 Islandem křížem krážem | dechberoucí magickou krajinou ostrova představi P. Chlum

ZUŠ

17:00 Předání absolventských vysvědčení | velký sál

Divadlo Nový Bor

17:00 Akademie ZŠ Náměstí

Kino Nový Bor

17:30 Národ velryb | dokument
20:00 Bombastický Johan | FK | komedie

Kino Máj, Doksy

17:30 Flash | akční

20:30 Svatá hora | 3x Alejandro Jodorowsky | drama

21. 6. STŘEDA

Kino Crystal

15:00 Život pro samouky | promítáme pro seniory | komedie
17:30 Flash | akční
20:00 Villa Lucia | komedie

ZUŠ

10:00 Seminář klavíristky J. Čechové | ve spolupráci s MHF Lípa Musica | malý sál

CLU3V

Celodenní výlet: Státní zámek Jezeří, Červený hrádek a Břežno u Chumutova s překvapením | cena 600 Kč/os. | v ceně: organizace, doprava zájezdovým autobusem a průvodce, účastník hraří vstupné a oběd | přihlášky: vylety@clu3v.cz, 775 563 683

Divadlo Nový Bor

17:00 Akademie ZŠ Náměstí

Kino Nový Bor

17:30 Život pro samouky | komedie
20:00 Sisu | akční

22. 6. ČTVRTEK

Kino Crystal

15:30 Mezi živly 3D | animovaný
17:30 Nic ve zlým | komedie
20:00 Sisu | akční

Knihovna

13:00 Möllky – kultovní hra Vikingů | Otevřený klub 60+ | pobočka Špičák

ZUŠ

17:00 Závěrečný koncert žáků k 95. výročí školy | velký sál | zdarma

U bílého černocho

20:00 Cti Hang | koncert

Divadlo Nový Bor

18:00 Camella | závěrečný koncert pěveckého sboru

Kino Nový Bor

17:30 Transformers: Probuzení monster | akční
20:00 Nic ve zlým | komedie

23. 6. PÁTEK

Kino Crystal

15:30 Mezi živly 3D | animovaný
17:30 Nic ve zlým | komedie
20:00 Sisu | akční

ZUŠ

17:00 Koncert třídy P. Lose | malý sál | zdarma
18:00 Závěrečný koncert J. Petříčka a L. Langa | vystoupení bicistů ze třídy V. Šeminského a jejich hostů | velký sál | zdarma

Kino Nový Bor

17:30 Transformers: Probuzení monster | akční
20:00 Nic ve zlým | komedie

Sklářské muzeum, Nový Bor

Sklářské slavnosti
17:00 The best of 2013–2023 | vernisáž výstavy

24. 6. SOBOTA

Kino Crystal

15:30 Mezi živly 3D | animovaný
17:30 Nic ve zlým | komedie
20:00 Asteroid City | komedie

Kino Nový Bor

15:30 Mezi živly | animovaný
17:30 Nic ve zlým | komedie
20:00 John Wick: Kapitola 4 | akční

U bílého černocho

20:00 Tanceraj: Osvoď svoji mysl a tvůj zadek se přidá | latinsko staročeská taneční zábava v rytmu samby s kapka deště na terase (open air) | večerem bude hudebně provázet DJ Jack Daniel schiffner & Pawhell4roses a hosté

Náměstí Míru, Nový Bor

Sklářské slavnosti | 10:00 a 11:30 Honza Popleta a jeho kamarádi | 10:00–17:00 Jiří Šebesta – Tajuplný svět podivuhodných her, živé sochy, sklářský trh, foukání skla na třech pecích: Zdeněk Kunc, David Ševčík, Miroslav Liederhaus, broušení skla Aleš Zvěřina, SPŠS: malování, rytí aj. | 13:00 OLD BOYS Dixieland, 14:00 Výtvarné dílny s brazilským výtvarníkem Gilbertem Contim, 14:15 DTK Boráček, 15:30 Divokej Bill Revival, 17:30 Perutě a Milan Peroutka, 19:00 Cello republic, 21:00 Dan Barta Illustratoshop | doprovodné akce: Den otevřených dveří ve sklárnách: AZ-DESIGN (8:00–16:00), HG ATELIER DESIGN s. r. o. (10:00–15:00), NOVOTNÝ GLASS (9:00–18:00), KOLEKTIV ATELIER a. s. (8:00–15:00), LASVIT s. r. o. (10:00–16:00), zážitkový vláček vyjíždí každou celou hodinu od 10:00 do 16:00 z náměstí Míru, Novotný Glass: 15:30–18:00 Sklářská show – NED CANTRELL | Cykloareál 10:00–22:00 Lunapark

Kino Máj, Doksy

15:00 Suprákoví | animovaný
17:30 Muž, který stál v cestě | historické drama

20:00 Asteroid City | ART | komedie

Máchovo jezero, pláž Klůček, Doksy

17:00 Roxy Doksy | 9. ročník multižánrového hudebního festivalu kapel

Jazz Klub Píchlá nota, Doksy

20:00 Jan Kysela | kytarový koncert | rezervace a info: www.pichlanota.cz | vstupné dobrovolné

Koupaliště Kravaře

20:00 Náš DJ má narozeniny | velká narozeninová párty na koupališti | DJ Lukáš Hybler

25. 6. NEDĚLE**Kino Crystal**

15:30 Mezi živly 3D | animovaný

17:30 Nic ve zlým | komedie

20:00 Asteroid City | komedie

Vodní hrad Lipý

17:00 Honza málem králem | veselá muzikálová pohádka | Divadelní společnost Agáta | 100 Kč

Kino Nový Bor

15:30 Mezi živly 3D | animovaný

17:30 Nic ve zlým | komedie

20:00 John Wick: Kapitola 4 | akční

26. 6. PONDĚLÍ**Kino Crystal**

17:30 Malá mořská víla | rodinný

20:00 Rychle a zběsile 10 | akční

Knihovna

15:00–17:00 Falun Gong – kultivační cvičení těla i ducha | Otevřený klub 60+ | pobočka Špičák

ZUŠ

17:00 Koncert bicí třídy V. Šeminského | velký sál | zdarma

17:00 Koncert pěvecké třídy P. Jandíkové | mini-sál | zdarma

Kino Nový Bor

17:30 Nic ve zlým | komedie

20:00 Asteroid City | komedie

27. 6. ÚTERÝ**Kino Crystal**

17:30 Spider-Man: Napříč paralelními světy | animovaný

20:00 Kostlivec | horor

Knihovna

10:00 Cvičíme v každém věku | cvičení s hudbou a v sedě | Otevřený klub 60+ | pobočka Špičák

ZUŠ

17:00 Koncert dechové třídy A. Jungmana | malý sál | zdarma

Kino Nový Bor

17:30 Flash | akční

20:00 Noc 12 | ART | titulky | krimi

SOUTĚŽ O VSTUPENKY**Kino Máj, Doksy**

17:30 Muž, který stál v cestě | historické drama

20:00 Falcon Lake | ART | drama

28. 6. STŘEDA**Kino Crystal**

17:30 Mezi živly | animovaný

20:00 Asteroid City | komedie

ZUŠ

17:00 Koncert flétnové třídy M. Mühlhansové | foyer | zdarma

Kino Nový Bor

17:30 Flash | akční

20:00 Rychle a zběsile 10 | akční

Koupaliště Kravaře

16:00 Loučení se ZUŠ Žandov

29. 6. ČTVRTEK**Kino Crystal**

15:30 Kraketeena Ruby | animovaný

17:30 Indiana Jones a nástroj osudu | dobrodružný

SOUTĚŽ O VSTUPENKY

20:00 Nic ve zlým | komedie

ZUŠ

17:00 Koncert dechových tříd Pavla Hryce a Jany Loudové | společný koncert studentů v klarinetu, saxofonu a flétnu | foyer | zdarma

Kino Nový Bor

17:30 Kraketeena Ruby | animovaný

20:00 Indiana Jones a nástroj osudu | dobrodružný

30. 6. PÁTEK**Kino Crystal**

15:30 Kraketeena Ruby | animovaný

17:30 Indiana Jones a nástroj osudu | dobrodružný

20:00 Nic ve zlým | komedie

Vodní hrad Lipý

15:00–23:00 Škola rocku | 5. ročník předprázdninového festivalu mladých kapel: Alloys, Nox Omen, teapack, Kings of the Ashes, Papírová brčka, Inkonvens, 4FU, Pondělí 18:00 ad. | 100 Kč

U bílého černocho

20:00 Good For Nothin' Band | koncert

Kino Nový Bor

17:30 Kraketeena Ruby | animovaný

20:00 Indiana Jones a nástroj osudu | dobrodružný

Oybin, zřícenina gotického kláštera

21:00 Letní preludeum pod hvězdami / prolog | Czech Brass: sedmero vynikajících českých žesťářů | 490 Kč | v případě nepříznivého počasí Horský kostel

1. 7. SOBOTA**Kino Crystal**

15:30 Kraketeena Ruby | animovaný

17:30 Transformers: Probuzení monster 3D | akční

20:00 Indiana Jones a nástroj osudu | dobrodružný

Muzeum

14:00 Komentovaná prohlídka výstavy obrazů R. Kárnika | galerie Jídlna

Kino Nový Bor

15:30 Kraketeena Ruby | animovaný

17:30 Indiana Jones a nástroj osudu | dobrodružný

Fotbalový stadion, Staré Splavy

Celý den: Splavák Cup 2023 | fotbalové utkání 16 týmů

VÝSTAVY:**Muzeum**

1. 6. – 30. 6. Jan Vobr: Výtvarné apokryfy | Síně Josefa Maštálka

1. 6. – 29. 10. Příběh českolipské vagónky (1918–2023) | ambit

1. 6. – 29. 10. Urbex – opuštěná místa | fotografická výstava | ambit

1. 6. – 2. 7. Roman Kárník: Degustace | galerie Jídlna

1. 6. – 9. 7. Vratislav Karel Novák a veřejný prostor NEJEN v České Lípě | galerie Chodba

Centrum textilního tisku

1. 6. – 15. 8. Očima ryby | výstava obrazů českolipské malířky a výtvarnice V. Zborníkové | vstupné 30 Kč samostatně, nebo v rámci prohlídky CTT

Divadlo Nový Bor

Jiří Haidl: Příroda | fotografie Josef Jirásek: Sklářské řemeslo | fotografie

Kino Nový Bor

Jiří Bárta: Melanconia | fotografie

Daniel Duarte Štreit: Kresby

Památník Karla Hynka Mácha

1. 6. – 18. 6. Máchovo jezero – rybník mnoha jmen | na výstavě historický R. Mauserové zjistíte nejen kolik různých pojmenování měl „Mácháč“, ale také komu vdčíme za jeho vznik, jakou má rozlohu, kdy se zde začali koupat první rekreatanti a kdo ho jako první nazval jezerem

27. 6. – 29. 10. Ladislav Renner: Krásná místa naší vlasti | výstava oceňovaného českolipského fotografa

Městská galerie, zámek Doksy

7. 6. – 30. 6. Absolventská výstava | A. Jarešová, B. Ježková, N. Kadlečková, R. Vondrová a L. Vacková | otevřeno denně 9:00–17:00

Kulturní centrum Sever, Cvikov

27. 6. – 26. 8. iQ Landia ve Cvikově | prázdninová interaktivní výstava | děti 50 Kč, dospělí 70 Kč | otevírací doba: 27. 6. – 30. 6. po–pá 9:00–15:00, od 1. 7. – 26. 8. po–so 9:00–16:00 | galerie

Vísecká rychna v Kravařích

1. 6. – 29. 10. Chalupy herců, muzikantů a zpěváků na Českolipsku | fotografie a příběhy chalup například V. Menšíka, V. Brodského, H. Zagorové a mnohých dalších

Infocentrum Kravaře

1. 6. – 30. 6. Dětem | výstava fotografií J. Ulrichové Daškové z České Lípy | zdarma



Máchův kraj
TURISTICKÝ REGION



@machuvkraj



TIPY NA VÝLETY

Co rozhodně musíte vidět v Máchově kraji? Kam se vydat s dětmi, s kočárkem, kam vyrazit na kole, nebo pěšky do míst, kam se jinak nedostanete?

Ty nejkrásnější výhledy, romantická místa, karavanová stání či místo na piknik? Kulturní akce, muzea, expozice, koncerty, letní kina, koupaliště, pláže a nebo obří dětská hřiště? To vše se dozvíte na webu a sociálních sítích Máchova kraje.

TOP UBYTOVÁNÍ

Nejlepší osvědčené, osvědčené či nejlépe hodnocené ubytování v Máchově kraji. Od plně vybavených kempů na břehu Máchova jezera, přes moderní apartmány, rodinné penziony, chatičky a chalupy, po čtyřhvězdičkové hotely s výhledem na východ slunce na Máchovým jezerem. Kde se o vás nejlépe postarají, kde se vám bude spát lépe než doma a nebo kde noc bude opravdový zážitek, to se dozvíte na webu a sociálních sítích Máchova kraje.

GASTROZÁŽITKY

Chtěli byste vědět, kde vám vykouzlí v ústech pocit nebe? Kde kuchaři není jedno, jestli se jeho host jen nají a už se nikdy neukáže, ale chce nabídnout opravdový zážitek na talíři? Nejčastější otázka v infocentrech: KDE SE TADY MŮŽU DOBRĚ NAIJST? vám bude zodpovězena. Vyhlášené restaurace, oblíbená bistra, poctivé kuchyně, skvělá obsluha a nezapomenutelné gastrozážitky najdete na webu a sociálních sítích Máchova kraje. Tak se zkuste mrknout...

WWW.MACHUVKRAJ.CZ

KARTA PLNÁ ZÁŽITKŮ

Máchův kraj nabídne svým návštěvníkům pro letošní sezónu novinku v podobě karty hosta. Ta nabídne řadu slev a výhod včetně zajímavých tipů na výlety, dobré jídlo či zmrzlinu. Kartu získají návštěvníci zdarma od svých ubytovatelů zapojených do projektu či za symbolický poplatek na infocentrech



ostatní si prohlédněte v našem e-shopu.

NADSTANDARDNÍ SERVIS KLIMATIZACE

Přijďte k nám, na počkání Vám kompletně vyčistíme
ventilační systém auta a klimatizaci,
doplníme špičkovou chladicí kapalinu,
Váš vůz bude opět jako nový.
Zvýšíme chladicí výkon, budete dýchat čerstvý vzduch

www.mertlik.eu

Osobní a nákladní pneuservis Mertlík.eu - point S Česká Lípa
Svárovská 3409, Česká Lípa

📞 602 138 777

MERTLIK.EU

DeCarbon

ČIŠTĚNÍ MOTORU VODÍKEM

point S

No stress with point S!



Koupí pneumatik
přispějete na
KAPKA NADĚJE

Amadio dárkové zboží

Po - Pá 9.00-17.00



2 prodejny
Jindřicha z Lipé
OD Banco

Jindřicha z Lipé 121 Česká Lípa

Přijímáme platební karty:



tel.: 774 744 016



ASTEROID CITY

KOMEDIE

Filmoví nadšenci se tetelí blahem. Mistr pastelů, kompozice a minimalistického humoru Wes Anderson (*Grandhotel Budapešť*) je zpět s dalším filmem. Do fiktivního pouštního města se sjedou nejchytřejší děti z celé Ameriky, aby poměřily své schopnosti a síly. Jenže události, které otřesou celým světem, jim poněkud zhatí plány. Film s neskutečným hereckým obsazením je radostí pro každého cinefila. **USA, 2023**



INDIANA JONES A NÁSTROJ OSUDU

DOBRODRUŽNÝ

Americký archeolog a dobrodruh Indiana Jones se vrací na plátna kin v posledním díle volné série, ve kterém se opět postaví nacistům, aby zabránil jejich ovládnutí světa. Režisér James Mangold (*Le Mans '66*, *Logan: Wolverine*) navazuje pod dohledem Stevena Spielberga a George Lucase na tradici legendárních dobrodružných filmů 80. let. Jestli vám neukápně u hudebního motivu Johna Williamse slza, jste robot. **USA, 2023**

NIC

THRILLER

Knižní bestseller Janne Tellerové byl adaptována do více než 150 různých divadelních inscenací. Prvně se dočkal i celovečerní filmové adaptace. Deváták v hodině zničehonic prohlásí, že život nemá smysl, odejde ze školy, vyleze na strom a odmítá z něho slézt. To mezi spolužáky vyvolá existenciální krizi. Rozhodnou se shromáždit své nejcennější věci a vytvořit „hromadu smyslu“, která by spolužáka přesvědčila, že nemá pravdu. Začíná nebezpečná, znepokojující a kontroverzní studie o tom, na čem skutečně záleží. Surový a neučesaný příběh vypráví o skupině mladých lidí, kteří se tváří v tvář nesmyslnosti života vydávají pryč z bezpečí a nevinosti dětství. **Dánsko, 2022**

NIC VE ZLÝM

KOMEDIE

Zkušený komediální scénárista Gene Stupnitsky (seriál *Kancel*) natočil svéráznou komedii o atraktivní mladé taxi-

kářce bez taxíku, která ve finanční nouzi kývne na lákavou nabídku. Bohatí úzkostní rodiče hledají někoho, kdo by se „dal dohromady“ s jejich devatenáctiletým synem, než začne studovat na vysoké. To ještě netuší, že tady vnaďy stačit nebudou. **USA, 2023**

TAKOVÉ TO LÉTO

DRAMA

Tři ženy se rozhodly trávit prázdniny ve venkovském domě, který slouží k terapeutickým účelům. Aby zde prozkoumaly své sexuální problémy, tráví dny a noci snahou zkrotit své vnitřní demony. Cílem tohoto experimentu není léčit, ale spíše umožnit upřímné zkoumání různých zkušeností, forem a extrémů touhy. Denisi Côtému (*Antologie města duchů*) se v tomto artovém filmu daří vytvářet dynamické filmové prostory, v nichž lze psychické, fyzické a intelektuální prožitky vnímat jako hru, a právě proto je využít ke sledování reality. **Kanada, 2022**

FLASH

AKČNÍ

DC Extended Universe vrací úder a přináší na plátna kin poprvé v samostatném filmu populární superrychlou komiksovou postavu ze světa Batmana a Supermana. Forezní vědec Barry Allen alias Flash dokáže díky své schopnosti porušovat přírodní zákony až tak, že se ve filmu v roli Batmana objeví Michael Keaton, který jej ztvárnil v 90. letech v Burtonově adaptacích. Pod režijním vedením Andy Muschiettiho (*To*) bude závod o život a o záchranu světa dechberoucí. **USA, 2023**

WWW.KRAVARECL.CZ **23**

HUDEBNÍ LÉTO

INFORMACE PRO NÁVŠTĚVNÍKY

Z náměstí v Kravařích se na akci dostanete ulicí Generála Svobody směrem na Komoňovky. GPS 50.631724, 14.388156

Autobusový vjezd a rozvoz z ulice Česká Lípa v Lítoměřicích zastávka p. Bechyňské. 8588 Informace budou zveřejněny na plakátech ke konkrétní akci.

Taxi na místo a z místa akce zajišťuje mandata Peřov. Taxi JaM na tel.: 777 733 829

Vlak od České Lípy a Lítoměřic jede každé dvě hodiny.

Parkování je zdarma na náměstí u moravského sloupu nebo ve stavením městečku. Parkování v koupališti je vyhrazeno pro personál a výtěžky.

Městské přístavení ve stavením městečku zdarma.

Bežet! výběr a dárkové jízdy a pítí saježije p. Bechyňský.

VSTUPENKY ON-LINE NA WWW.EVSTUPENKA.CZ NEBO V INFOCENTRU KRAVAŘE

AKCE

KRAVAŘE U ČESKÉ LÍPY

Vstupné na každou akci se líti a výše bude zveřejněna na letákové akci a na www.evstupenka.cz.

Děti do 15 let mají vstup na všechny akce zdarma.

Držitelé průkazu ZTP/P neplatí vstupné, jejich doprovod platí zvýhodněné vstupné na místě. V areálu festivalu je k dispozici bezbariérová toaleta.

Proteže máme psy rádi, tak de prosba nemejte.

16.6. KOUPALIŠTĚ 2023 KRAVAŘE

AHOJ LÉTO! WALDA S KAPELOU GANG

LINE-UP

18.00 LOS CHUPEROS
20.00 WALDA GANG
21.00 DJ LUKY KONEC V 1.00

VSTUPENKY NA WEBSITE NEBO V INFOCENTRU KRAVAŘE
VSTUPNÉ 350,- DĚTI DO 15 LET A ZTP/P ZDARMA
WWW.KRAVARECL.CZ

Doprovodný program 18.00 až 20.00 - hraná pára, skákačka, cvičení, fotbal, malování na obličej a 11. ročník Autobusový vjezd a rozvoz z ulice Česká Lípa v Lítoměřicích zastávka p. Bechyňské (3. zářez). Taxi na místo a z místa akce zajišťuje mandata Peřov. Taxi JaM na tel.: 777 733 829

5. ročník benefiční akce „KRAVAŘE POMÁHAJÍ“ - Vstupné a vstupenky budou zveřejněny na webu www.kravarecl.cz a v infocentru Kravaře. Vstupné 350,- Kč, děti do 15 let a ZTP/P zdarma. Vstupné a vstupenky budou zveřejněny na webu www.kravarecl.cz a v infocentru Kravaře.

WWW.KRAVARECL.CZ **23**

HUDEBNÍ LÉTO

KOUPALIŠTĚ KRAVAŘE

8. 7. 23 od 15.00

KAMIL STŘIHAVKA ROCKFEST

VSTUPNÉ 400 Kč
DĚTI DO 15 LET ZDARMA

LINE-UP

15:00 Angelic project
16:30 Tydle vidle
18:00 NVS
20:00 Kamil Střihavka & Leaders
22:00 Trilobit rock
23:30 Synové výčepu

VSTUPENKY ON-LINE NA WWW.EVSTUPENKA.CZ NEBO V INFOCENTRU KRAVAŘE WWW.KRAVARECL.CZ

Časový akce má provázet muškatýrův řádů BEAT Petr „Výpověď“ Vojkůvka.

Vstupné a vstupenky budou zveřejněny na webu www.kravarecl.cz a v infocentru Kravaře. Vstupné 400 Kč, děti do 15 let a ZTP/P zdarma. Vstupné a vstupenky budou zveřejněny na webu www.kravarecl.cz a v infocentru Kravaře.

WWW.KRAVARECL.CZ **23**

HUDEBNÍ LÉTO

KOUPALIŠTĚ KRAVAŘE

5. ROČNÍK BENEFIČNÍ AKCE „KRAVAŘE POMÁHAJÍ“
VŠECHNY AKCE MAJÍ DOPROVODNÝ PROGRAM PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

16 AHOJ LÉTO S KAPELOU WALDA GANG & LOS CHUPEROS
8 ROCKFEST S KAMILEM STŘIHAVKOU
22 BENEFIČNÍ DEN S KAPELOU WE ARE DOMI & DJ LUKY
7 KRAVAŘSKÁ LÁVKA S KAPELOU PARASITISTY, HANČSKÁ FONTÁNA, KAPELY
19 KAPELY
8 KAPELY
2 UROVNĚNÍ LÉTA S KAPELOU WOHNOUT & KABÁT REVIVAL
9 KAPELY

VSTUPENKY ON-LINE NA WWW.EVSTUPENKA.CZ NEBO V INFOCENTRU KRAVAŘE

Vstupné a vstupenky budou zveřejněny na webu www.kravarecl.cz a v infocentru Kravaře. Vstupné 350 Kč, děti do 15 let a ZTP/P zdarma. Vstupné a vstupenky budou zveřejněny na webu www.kravarecl.cz a v infocentru Kravaře.

MEZI ŽIVLY

Společnosti Disney a Pixar přichází s filmem, který opět vytváří unikátní filmový svět s vlastními postavami a pravidly, tak jak tomu bylo například ve filmu Auta. Vítejte proto v jednom neobyčejném městě, kde společně žijí živelní obyvatelé elementu ohně, vody, země a vzduchu. Zde si žije svůj sen i žhavá mladá žena a muž, který jde s proudem. Jednoho dne však oba zjistí něco zásadního. Uvědomí si, že i přes svoji naprostou protikladnost toho mají hodně společného.

v kinech od 15. června



SPIDER-MAN: NAPŘÍČ PARALELNÍMI SVĚTY

Animovaný film ze světa pavoučího superhrdiny svým prvním dílem z roku 2018 v mnohém předčil své hrané vzory svou hravostí a napaditostí. Pro velký úspěch u diváků i kritiků se tak znovu potkáváme s mladým klukem, který se se svou kamarádkou Gwen opět vydává na zběsilou jízdu Mnohovesmírem, v němž se setká s novou partou Pavoučích hrdinů, kteří brání samotnou podstatu paralelních světů. Navrch bude muset přehodnotit, co pro něj znamená být hrdinou, aby zachránil ty, které na světě miluje nejvíc.

v kinech od 1. června

KRAKENTEENA RUBY

Dospívání je peklo. Může být hůř? Může, když v téhle životní fázi zjistíte, že jste ve skutečnosti kraken, obávané mořské monstrum. Pixar a Disney v loňském roce ukázali dětskému divákovi obtíže dospívání filmem Proměna, ve kterém se třináctiletá dívka měnila v červenou pandu. Tento film berme jako odpověď společnosti Dreamworks, dalšího giganta na poli celovečerních animovaných filmů. Tím ale nepodceňujeme kvality filmu. Tvůrci Shreka a Madagaskaru totiž stvořili další, zcela výjimečnou hrdinku.

v kinech od 29. června

SUPRÁKOVI

Norský animovaný film od uznávaného režiséra dětských filmů Rasmuse A. Sivertseny přivádí na plátno roztomilou jedenáctiletou herní nadšenkyni Hedviku, které se obrátí život vzhůru nohama, když je nucena nahradit svého otce a stát se superhrdinkou ve městě, kde společně žijí. Hedvika však není předurčena kráčet v jeho šlépějích – je krátkozraká a nešikovná. Otec si brzy uvědomí, že se v tréninku na nového superhrdinu musí soustředit na svého atletického synovce. Smutná a zklamaná dívka se tak společně se svou babičkou začne snažit naplnit rodinný odkaz.

v kinech od 8. června

HONZA MÁLEM KRÁLEM

Divadelní společnost Agáta přiveze do prostoru hradu muzikálovou pohádku na motivy stejnojmenné filmové předlohy režiséra Bořivoje Zemana o chlapci s dobrým srdcem, který má navíc za ušima. Proto se mu podaří přelstít šafářku sekyrkovou polévkou, sedlákovi vytřízt zrak, rozmluvit princeznu a ještě získat srdce děvečky Mařenky. Bonusem pro místní diváky budí fakt, že Jiřího Korna nahradí v roli Honzy českolipský rodák, vystudovaný herec Ondřej Janoušek, který začínal s divadlem v místním Divadelním klubu mladých.

25. června, vodní hrad Lípý, 17:00

OPRAVY ŠICÍCH STROJŮ

PRODEJ NÁHRADNÍCH DÍLŮ NA DOMÁCÍ
I PRŮMYSLOVÉ STROJE

VŠEOHODRUHU

www.sehnoutek.eu

- opravy do 24 hodin
- pro stroj si přijedeme
- opravy dle možností provedeme i na místě
- doprava zdarma
- mob.: 602 817 360, e-mail: sehno57@seznam.cz

7 dní v týdnu **NON-STOP** na adrese:
Sehnoutek P. - Slovenská 2395
Česká Lípa (Svárov u Miléčarmy)



DĚTSKÝ DEN

NA ZÁMKU V DOKSECH

3/6/2023

SOBOTA OD 13 HODIN

DIVADÉLKO | DOG DANCING | DOG FRISBEE
KOUZELNÍK | POSTAVIČKY ZE ČTVŘLÍSTKU
ZDRAVOTNICKÁ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA
POLICEJNÍ UKÁZKA | HASIČSKÁ PĚNA



ПРИМІСЬКІ КУРСИ ЧЕСЬКОЇ МОВИ ДЛЯ ІНОЗЕМЦІВ

ДЛЯ ІНОЗЕМНИХ УЧНІВ ВІД 7 ДО 16 РОКІВ
НЕ ОБОВ'ЯЗКОВО ВІДВІДУВАТИ ШКОЛУ ZŠ LADA
(для всіх бажаючих)

10 ЛИПНЯ - 14 ЛИПНЯ 2023
Щодня з 8:00 до 14:00.

Звертайтеся за телефоном:
+ 420 603 503 820

holubova.dominika@zslada.cz

З категорії: початківець, середній, достатній
Неповна середня школа, Чеська Липа
Шлукновська 2904 (Šluknovská 2904)
у співпраці з Асоціацією CLUZV, z.s.

Проект під назвою «Інтеграція носіїв тимчасового захисту
в Чеській Липі 2023» реалізується за фінансової підтримки
Міністерства внутрішніх справ Чеської Республіки та міста
Чеська Липа.



ПРИМІСЬКИЙ ТАБІР ПОДОРОЖ НАВКОЛО СВІТУ

ДЛЯ ІНОЗЕМНИХ УЧНІВ ВІД 6 ДО 12 РОКІВ
НЕ ОБОВ'ЯЗКОВО ВІДВІДУВАТИ ШКОЛУ ZŠ LADA
(для всіх бажаючих)

У таборі також є

НАВЧАННЯ ЧЕСЬКОЇ МОВИ

28 серпня – 1 вересня 2023 року
Щодня з 6:30 до 16:30.

Вартість табору: 500 корун.

Звертайтеся за телефоном:
+ 420 603 503 820

holubova.dominika@zslada.cz

Неповна середня школа, Чеська Липа
Шлукновська 2904 (Šluknovská 2904)
у співпраці з Асоціацією CLUZV, z.s.

Проект під назвою «Інтеграція носіїв тимчасового захисту
в Чеській Липі 2023» реалізується за фінансової підтримки
Міністерства внутрішніх справ Чеської Республіки та міста
Чеська Липа.

OOHP

oční optika
Horní Počernice

40% SLEVA NA SAMOZABARVOVACÍ SKLA



Cena samozabarvovacieho skla se pohybuje od 2700Kč / 1 sklo před slevou.

Objednejte se na měření zraku do oční ordinace

+ 420 724 167 145 Moskevská 11, 470 01 Česká Lipa

*Sleva platí při kompletní zakázce na všech pobočkách OOHP.

www.oohp.cz

HORSKÝ EXPRES

Cvikov - Jonsdorf - Oybin - Cvikov 2023

www.horskyexpres.cz

Odjezd v 8:30 hod. z Náměstí Osvobození Cvikov

ČERVENEC:

úterý 4. 7.
čtvrtek 6. 7.
úterý 11. 7.
čtvrtek 13. 7.
úterý 18. 7.
čtvrtek 20. 7.
úterý 25. 7.
čtvrtek 27. 7.

SRPEN:

úterý 1. 8.
čtvrtek 3. 8.
úterý 8. 8.
čtvrtek 10. 8.
úterý 15. 8.
čtvrtek 17. 8.
úterý 22. 8.
čtvrtek 24. 8.



1. června zahajujeme PŘEDPRODEJ

Fotografická soutěž

Lípa v srdci

**Zlomek sekundy stačí k dokonalému snímku.
Bude to vaše oko, které zachytí nejlepší
českolipskou fotografii roku?**

Vyfoťte své oblíbené místo v České Lípě, místo, kde jste se narodili, kde jste vyrostli, kde žijete. Zavzpomínejte, kde jste si hráli i potkali svou první lásku. Zachyťte místo, kam utíkáte srovnat si myšlenky, kam vždy vodíte návštěvy, kde je vám dobře. Ukažte, na co jste v České Lípě hrdí. Vyfotografujte neodmyslitelnou součást České Lípy, jedinečnost našeho města.

Jste turista? Zachyťte Českou Lípou jako návštěvník, všimněte si pamětihodností, romantických i tajemných zákoutí, architektonického detailu, oblíbeného výletního cíle i života v ulicích města. Vyfoťte třeba i zážitek z českolipské kultury nebo sportovního klání, zvěčněte přírodní zajímavosti, památky a krajinu České Lípy.

Fotografie zasílejte e-mailem na fotosoutez@mucl.cz. Uzávěrka je 31. prosince 2023.

Pro více informací, přihlášku a pravidla navštivte web www.turistika.mucl.cz nebo osobně Regionální turistické informační centrum na náměstí T. G. M. v České Lípě.


Česká lípa



Regionální turistické
informační centrum
Česká Lípa

ZLATNICTVÍ DANIELA BRÁZDY



#005



Zlatnictví, které otevřel Daniel Brázda, vyučený zlatník a klenotník, nabízí svým zákazníkům opravdu mnoho. Kromě prodeje zlatých a stříbrných šperků vám vyrobí šperky na zakázku, udělá odhad ceny, vykoupi zlato a stříbro. Je také členem České numismatické společnosti a dokáže odhadnout i mince. V tomto oboru podniká již od června 2002.

Dan dbá na to, aby poskytl vždy stoprocentní službu zákazníkovi, a snaží se dokázat nemožné. Jednodušší opravy zvládne na počkání a nemusíte tak bez svého oblíbeného šperku být zbytečně dlouho. Rozdíl mezi nákupem v řetězci nebo tím u malého živnostníka je také v tom, že nakupujeme z rukou odborníka, v tomto případě vyučeného v oboru, s plným servisem a s potřebnými radami, jak o šperk pečovat. Jestliže se radami budete řídit, šperk vás bude zdobit po dlouhou dobu.

Kontakt se zákazníkem je pro Dana velmi důležitý. Někdy přijde nerozhodný zákazník, který potřebuje poradit a k rozhodnutí potřebuje více času než jiný. To pro Dana není problém, vyslechne vás a poradí vám, jaký šperk je právě pro vás vhodný, co vše se dá vyrobit či objednat.

„Jmenuji se Daniel Brázda, pocházím z České Lípy a jsem vyučený v oboru zlatník a klenotník. V tomhle oboru jsem zakotvil a podnikám v něm již od roku 2002. Můj koncept

je vyhovět zákazníkům na 100 %, snažím se jim vyjít vstříc a vyhovět všem přáním, i těm zdánlivě nemožným, se kterými za mnou přijdou.

Zabývám se prodejem zlatých a stříbrných šperků i chirurgické oceli, opravami a zakázkovou výrobou šperků, také odbornými odhady šperků a mincí, dále pak výkupem zlata a stříbra ve všech podobách. V České Lípě se mi naštěstí i v této době podniká dobře, máme spoustu výborných zákazníků, kteří se k nám rádi vracejí, za což jsem opravdu vděčný, zvláště v dnešní době.

Máme webové stránky, které jsou ale zatím pouze informační, www.levny-sperk.cz, ale chystáme online e-shop, který si dnešní doba žádá.

Podmínky pro podnikání v České Lípě špatné nejsou, je to jako v ostatních městech, někdy jsou horší období a někdy lepší. Česká Lípa má některá svá specifika, na která člověk musí tak trochu přijít a přizpůsobit se jim i v podnikání. Myslím si ale, že by bylo fajn, kdyby město nějak celistvě podporovalo živnostníky a projekty, které jim pomáhají.“

**Daniel Brázda – Zlatnictví,
Moskevská 10/9, Česká Lípa
foto: Zuzana Haneková**

ALSTOM

**POJĎ
DĚLAT VLAKY
ZA VELKÝ
PRACHY**

**ČESKÁ LÍPA
800 805 020**

**NÁBOROVÝ
PŘÍSPĚVEK
100 000
Kč**

NAUČÍME TĚ SVAŘOVAT

CENTRUM VIZÁŽE A KOSMETIKY

- pedikúra, manikúra
- parafínové zábaly, kosmetika, depilace
- líčení (slavnostní, denní, večerní)

Iveta Kubelová

- vyhlazení pleti za pomoci kosmetického přístroje-(lifting)
- kosmetické ošetření za pomoci laseru

Paní Zdislavy 301 – Kadeřnictví SAFARI, Česká Lípa, 603 805 039, studio.iveta@seznam.cz



středa 21. 6. 2023 státní zámek Jezeří, Červený hrádek a Březno

u Chomutova s převapením

cena 600 Kč/os.

V ceně je organizace, doprava zájezdovým autobusem

a průvodce výletu, účastník hradí vstupné a oběd v den

výletu. Přihlaste na vylety@clu3v.cz nebo na tel. 775 563 683.

VÝLET



Spolek CLU3V společně se ZŠ Lada pořádají:

kurz českého jazyka pro cizince ve věku 7-16 let, v termínu 10.-14.7.23

v čase 8-14hod a příměstský tábor společný pro děti i děti cizince ve věku 6-12 let

s důrazem na komunikaci v českém jazyce, v termínu 28.8.-1.9.23 v čase 6,30-16,30h

Zájemci o kurz ČJ či příměstský tábor hlase se a další informace získáte na tel. 603 503 820, holubova.dominika@zslada.cz.

Kurz i tábor jsou součástí projektu s názvem Integrace držitelů dočasné ochrany v České Lípě a je realizován za finanční podpory MV ČR a města Česká Lípa.

PRÁDELNA & ÚKLIDOVÉ SLUŽBY

KATEŘINA STEJSKALOVÁ

Zabezpečujeme úklid v průmyslových objektech i kancelářských prostorách.

V současné době tvoří již nezanedbatelnou část zákazníků soukromé domácnosti, do kterých docházíme na pravidelný úklid.

K úklidové činnosti používáme profesionální úklidovou techniku:

mycí automaty,
zametací automaty,
stroje na koberce a tvrdé podlahy,
průmyslové vysavače,
tlakové stroje
a další příslušenství.
Hlučnost těchto strojů je v normě EHS /60 db/.

Ke klasické, nestrojové úklidové činnosti a k manipulaci používáme mycí a čistící úklidové vozíky s příslušenstvím.



Prádelna poskytuje služby nejen zákazníkům z řad široké veřejnosti, ale pereme i pro lékařské ordinace, lékárny, kosmetické salony, solária, mateřské školy a školní jídelny, penzióny, restaurace, cukrárny a úřady.

Pereme v profesionálních přípravcích **P&G Professional**, které zaručují vysokou kvalitu čistoty vypraného prádla.

www.stejskalova-cl.cz

Rozvoz prádla
v rámci České Lípy je zdarma.



Dubická 3322, 470 01 Česká Lípa, PRO BLIŽŠÍ INFORMACE VOLEJTE: 602 466 418

CANABA[®]
rodinné domy

Společnost CANABA, největší dodavatel rodinných domů na klíč, hledá pro realizační divizi nové pracovníky.

PŘIJMEME: MONTÁŽNÍK STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ JEŘÁBNÍK

Mzda: 30 000 - 55 000 Kč dle výkonu

Místo výkonu práce: Česká Lípa - Po-Pá výjezd na montáž RD po území ČR (zaměstnavatel zajišťuje dopravu a ubytování)

Benefit: náborový příspěvek, extra týden placené dovolené

V případě zájmu volejte na tel.: 602 436 315
nebo pište na prace@canaba.cz

i30. TUCSON. BAYON.

Vybrané verze ihned k odběru.



Zvýhodnění až
95 000 Kč*

Měsíčně již za
3 499 Kč**

včetně pojištění

0,99%

Nízké splátky
s miniúrokem**



Nejvýhodnější Hyundai
pojištění s možností
nulové spoluúčasti



Sada zimních
pneumatik
zdarma



Slevová tankovací
karta na 5 let

V Hyundai jsme pro vás připravili široký výběr vozů, které můžete získat bez objednáni a zdlouhavého čekání. Dodáváme je v různých motorových konfiguracích s pestrout škálout možností podle vašich preferencí. Vyberte si z řady modelů, at už jde prostorný rodinný vůz i30, stylový crossover BAYON, nebo třeba oblíbené SUV TUCSON. Díky okamžitě dostupnosti odjedete ve svém novém voze bez jakýchkoli průtahů. Vybrat si můžete i z různých možností financování, které vám nákup nového auta ještě víc usnadní.



Auto Dorda plus s. r. o.
Žitavská 3112, 470 01 Česká Lípa
Tel.: 487 829 746, www.autodorda.hyundai.cz



5 LET Záruka
bez omezení km

* Platí pro verzi TUCSON Freedom s navigací.

** Reprezentativní příklad financování Hyundai Bayon Comfort 1,2i s programem Hyundai Finance: pořizovací cena 379 990 Kč vč. DPH, výše úvěru 227 994 Kč, přímá platba 40 % (151 996 Kč); pevná úroková sazba 4,99 % p. a., RPSN: 11,33 % p. a.; 1.-35. měsíční splátka úvěru bez pojištění 2 484 Kč; 36. poslední nepravidelná splátka bez pojištění 170 996 Kč; měsíční splátka pojištění 973 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 0 Kč; délka úvěru 3 roky.

Celková částka k uhrazení (jistina, úroky, pojištění, poplatek): 292 964 Kč, pojištění obsahuje havarijní pojištění a povinné ručení (spolučást 10 % min. 10 000 Kč). Platnost nabídky je do 30. 6. 2023 nebo do odvolání. Poskytovatelem úvěrového financování a zadavatelem reklamy na finanční produkt je společnost ESSOX s.r.o. Poskytovatelem pojištění je společnost UNIQA pojišťovna, a.s. Příklad financování je orientační.

i30 – kombinovaná spotřeba 4,4–6,8 l/100 km, emise CO₂ 114–153 g/km (údaje dle WLTP).

TUCSON – kombinovaná spotřeba 1,5–7,8 l/100 km, emise CO₂ 34,9–178 g/km (údaje dle WLTP).

BAYON – kombinovaná spotřeba 5,2–5,7 l/100 km, emise CO₂ 118–129 g/km (údaje dle WLTP).

5 LET Hyundai
Assistance